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PEDEAPSĂ CU ÎNCHISOAREA INSULTÂND ISLAMUL 
 
 
     Gillian Gibbons, la 54 ani, din Liverpool, Anglia, învăţătoare la Unity High School din Khartoum, 
Sudan, în cadrul unui proiect al clasei a folosit ca material didactic un ursuleţ de pluş. Copii de şapte 
anişori s-au îndrăgostit de ursuleţ şi Gillian a cerut un vot al clasei pentru a-i da nume ursuleţului. Ea a 
propus numele „Faris”, în arabică „horseman”. În clasă era un elev simpatizat de colegi cu numele 
Mahomed. La vot a ieşit să pună numele ursuleţului Mahomed. Copii care n-au câştigat la vot s-au dus 
acasă povestind părinţilor durerea lor. Părinţii au alarmat zona de locuit, au anunţat conducerea islamică. 
Imediat în Vinerea următoare la moschee, predică puternică de apărarea lui Mahomed, insultat de o 
infidelă, care l-a făcut ursuleţ.  
 

            Gillian se trezeşte că e arestată şi condamnată la 15 zile închisoare şi expulzarea din Sudan 
formulând împotriva ei trei capete de acuzare conform legii islamice Sharia: insultarea religiei, incitarea la 
ură şi manifestarea dispreţului pentru credinţele religioase. Pentru o pedeapsă de acest gen o persoană 
de obicei este condamnată la 40 de lovituri (atenţie nu 40 fără unu – vezi 2 Corinteni 11:24) şi şase luni 
închisoare. 
            Vineri 30 noiembrie 2007, protestatari musulmani au cerut în faţa ambasadei engleze din 
Khartoum  şi apoi în faţa şcolii din Khartoum execuţia lui Gillian. Aceştia strigau: „Nu tolerăm nimic! 
Cerem execuţia ei! Să fie omorâtă! Să fie arsă de vie!”... Musulmani de pe tot globul au cerut pedepsirea 
lui Gillian.  
            La protestele anormale musulmane au reacţionat „oficial” şi în mod izolat unele grupări politice 
islamice, guvernul britanic, Organizaţia Naţională a Femeilor din America (Fox News), evanghelişti şi 
organizaţii creştine.  
            Intoleranţa islamică se accentuează. Caricaturile daneze cu profetul Mahomed, poze într-un 
muzeu din Olanda cu Mahomed între homosexuali, declaraţii ale evanghelicilor americani împotriva lui 
Mahomed, întâmplări ca cele de mai sus sunt luate în serios ca o insultă puternică adusă islamului, faţă 
de care în concepţia musulmană trebuie luată atitudine imediată.   
În perioada când Gillian era în închisoare, păzită bine să nu fie omorâtă cu cruzime de apărătorii lui 
Mahomed, Agenţa de ştiri Reuter, în 29 noiembrie 2007, a lansat scrisoarea redactată de secretarul 
Vaticanului, cardinalul Tarcisio Bertone, în numele suveranului catolicilor, Papa Benedict al XVI-lea, de 
invitaţie a unui grup de lideri seniori musulmani la Vatican pentru negocieri de apropiere a celor două 
religii. Detalii despre această întâlnire, istoricul ei şi erezia vremurile din urmă ce o conţine citiţi în Arhiva 
acestei rubrici (www.romaniantimes.org). 
            Scriam în această rubrică tendinţa unirii celor două religii cu cel mai mare număr de adepţi. Aşa 
cum scriam nu se va realiza o „încreştinare” a musulmanilor ci mai repede o tolerare a catolicilor faţă de 
musulmani. Acesta va fi terenul religios al Antichristului care uşor va putea o crea o religie globală, care 
va crede într-un oarecare „dumnezeu” numit oricum, de care de fapt oamenilor va trebui să le fie frică să 
nu fie pedepsiţi nesupunându-se stăpânirii politice şi religioase. 

 

 

 



SEMNE ALE VREMURILOR – MUNTELE TEMPLULUI 
 
        Aşa cum am prezentat şi în alte numere ale rubricii, sunt cel puţin cinci direcţii ale semnelor 
vremurilor din urmă, ale indicatoarelor de direcţionare spre vremurile şi soroacele din urmă, direcţii 
captate în acrostihul SEMNE:  
          Seminţiile lui Israel 
          Erezii 
          Muntele Templului 
          Nenorociri 
          Esticii (Împăraţii Răsăritului).  
        Am prezentat detalii despre întoarcerea Israelului acasă şi folosirea metodei pe bază de ADN (acidul 
dezoxiribonucleic) de depistare a celor douăsprezece seminţii, menţionate de trei ori în cartea Apocalipsa 
şi în profeţiile Vechiului Testament referitor la vremurile din urmă. Seminţiile Manase şi Levi îşi au 
reprezentanţi recunoscuţi în Israel.   
Am prezentat multe erezii ale vremurilor din urmă şi cu siguranţă că voi veni şi cu altele ce vor apare, ele 
înmulţindu-se în mod continuu. 
        O a treia direcţie pentru depistarea unor SEMNE ale vremurilor din urmă este Muntele Templului. 
        Muntele Templului pe care l-am numit centrul scoarţei terestre este muntele jertfelor. Este muntele 
Moria, unde Avraam evreul, a adus pe Isaac jertfă (Genesa 22).  
        Printre regulile obligatorii date de Dumnezeu lui Israel era una cu privire la numărătoarea poporului: 
„Când vei socoti pe copiii lui Israel şi le vei face numărătoarea, fiecare din ei să dea Domnului un dar în 
bani, pentru răscumpărarea sufletului lui, ca să nu fie loviţi de nici o urgie, cu prilejul acestei numărători. 
(Exodul 30:12). David a făcut numărătoarea poporului, dar nu conform regulii prescrise de lege. 
Rezultatul a fost că David a trebuit să aleagă una dintre trei nenorociri: şapte ani de foamete, trei luni să 
fugă dinaintea vrăjmaşilor sau trei zile de ciumă în ţară. David a ales ciuma că zicea el: „... mai bine să 
cădem în mâinile Domnului, căci îndurările Lui sunt nemărginite; dar să nu cad în mâinile oamenilor!” (2 
Samuel 24:14). Când ciuma s-a apropiat de Ierusalim, David şi-a recunoscut păcatul şi a înălţat un altar 
Domnului în aria lui Aravna sau Ornan. Atunci şi acolo David a cumpărat acel teren cu şase sute de sicli 
de aur (1 Cronici 21:25) şi David a zis atunci: „Aici să fie Casa Domnului Dumnezeu, şi aici să fie altarul 
arderilor de tot pentru Israel.” (1 Cronici 22:1). Solomon a început zidirea Casei Domnului la Ierusalim, pe 
muntele Moria, care fusese arătat tatălui său David, în locul pregătit de David în aria lui Ornan, Iebusitul. 
(2 Cronici 3:1)  
        Pe vremea împăratului Cir, al doilea Templu şi-a început construcţia prin refacerea altarului pe locul 
stabilit de David: Iosua, fiul lui Ioţadac, cu fraţii săi preoţii şi Zorobabel, fiul lui Şealtiel, cu fraţii săi, s-au 
sculat şi au zidit altarul Dumnezeului lui Israel, ca să aducă pe el arderi de tot, după cum este scris în 
Legea lui Moise, omul lui Dumnezeu. Au aşezat din nou altarul pe temeliile lui... (Ezra 3:2,3). 
        Unul din motivele neobţinerii unui act oficial semnat la Conferinţa de la Annapolis a fost Muntele 
Templului. 
        Vreo 50 de state şi-au trimis reprezentanţi pentru marţi 27 noiembrie 2007, la Conferinţa 
Internaţională de la Academia Navală din Annapolis, Maryland, SUA. A fost un moment istoric participând 
la o asemenea întâlnire membri ai Ligii Arabe şi trimişi ai ţărilor musulmane care nu fac parte din Liga 
Arabă (Turcia, Indonezia, Malaiezia). Era normal ca la Annapolis să nu fie invitat Iranul, care a reacţionat 
ca întotdeauna cu cuvinte de dispreţ şi de nerecunoaştere a Israelului ca existenţă, iar conferinţa a 
declarat-o un eşec imediat. 
În faţa presei Olmert şi Abbas nu au luat cuvântul şi nu au fost arătate strângeri de mână, ca la 
negocierile din 1993 dintre preşedintele Bill Clinton, premierul israelian Yitzhak Rabin şi liderul palestinian 
Yasser Arafat. Se aşteaptă ca până la sfârşitul anului 2008 să se ajungă la un acord între urmaşii lui 
Avraam: Ismael şi Isaac. 
       După încheierea conferinţei internaţionale de la Annapolis, preşedintele Bush a continuat întâlnirile la 
Casa Albă cu Mahmoud Abbas, preşedintele Autorităţii Pelestiniene urmate de convorbiri cu premierul 
israelian Ehud Olmert. Rezultatul acelor convorbiri nu au fost date oficial publicităţii.  
       Asociated Press a dat publicităţii, însă, că una din disputele discuţiilor particulare a fost Muntele 
Templului. În 48 de ore preşedintele George W.Bush s-a întâlnit de trei ori cu Primul Ministru Ehud 
Olmert. După întâlnirile avute Olmert a declarat că Muntele Templului nu este negociabil.  
       Pe de altă parte, preşedintele Autorităţii Palestiniene, Mahmoud Abbas, a solicitat dorinţa 
palestinienilor ca viitorul stat palestinian să aibă graniţa în baza liniei din 1967. Cheia declaraţiei comune 



este stabilirea capitalei statului palestinian în Ierusalimul de Est incluzând Oraşul Vechi care include 
Muntele Templului. Palestinienii vor un control absolut peste Muntele Templului. 
 
 
 
 
NOUTĂŢI DESPRE AL TREILEA TEMPLU 
 
            În timp ce cei trei (BAO) căutau soluţii pentru Muntele Templului, IsraelNN. Com, la 29 noiembrie 
2007 a publicat declaraţia Institutului Templului din Ierusalim, referitor la terminarea şi prezentarea 
publicului coroanei marelui preot, pregătită special pentru al treilea Templu. 
            Coroana numită în ebraică „tzitz” este făcută din aur curat. Este munca de un an al unui artist de 
la Institutul Templului. Este făcută conform celor scrise în Exodul 28:36-38: Să faci o tablă de aur curat, şi 
să sapi pe ea, cum se sapă pe o pecete: ,Sfinţenie Domnului.’… Ea să fie pe fruntea lui Aaron; Pentru cei 
interesaţi în detalii ale coroanei vă invit să mergeţi pe site-ul: 
http://universaltorah.com/programming/2007/11/29/the-golden-crown-of-the-high-priest.htm. 
            Directorul Internaţional de la Institutul Templului, Rabbi Chaim Richman, a declarat că împreună 
cu alte vase pregătite pentru Noul Templu, tzitz va fi expusă în sala de galerii ale Institutului până la 
construirea Templului.  
            Fiind întrebat de alte proiecte ale institutului, rabinul Richman a spus: „Am început munca de 
confecţionare a 120 de costume pentru preoţii Templului. Aceasta implică material special adus din India. 
De asemenea am început proiectul arhitectural ale celui de-al Treilea Templu incluzând interioarele, 
proiectoare, dispozitive moderne, partea electrică, instalaţii, computere, etc.” 
Rabinul Richman a explicat că prezentarea publică a coroanei se realizează într-un moment de disperare 
a poporului evreu referitor la decizia liderilor evrei pentru sau împotriva Muntelui Templului. „Ne apropiem 
de sărbătorea lui Hanuka” a mai spus rabinul Richman, „care este sărbătoarea aniversării de re-dedicare 
a Templului Sfânt. Nu suntem interesaţi numai în vase şi îmbrăcăminte; suntem interesaţi de a oferi lui G-
d singurul loc pe pământ în care va locui; templul nu este numai o clădire dar este o cale de aduce pe G-
d în viaţa noastră reală. Această coroană, tzitz este G-d’s Hanuka prezentată nouă şi Hanuka noastră 
dăruită poporului evreu”.  
            Dragi cititori, se poate vedea din declaraţia rabinului Richman, dorinţa şi necesitatea evreilor 
necreştini referitor la construirea celui de-al Treilea Templu. Aşa cum am mai scris în detalii, conform 
Scripturii al Treilea Templu nu e necesar pentru jertfele de iertare a păcatelor (păcatele fiind iertate numai 
prin sângele Mielului, jertfit la Calvar, Domnul şi Mântuitorul Isus Christos). Evreii cred că prin Templu ei 
se vor apropia de Dumnezeu, acolo în Templu coborând Dumnezeu. Templul însă va fi folosit de 
Antichrist pentru împlinirea profeţiilor din vremurile din urmă.  
            Revenind la conferinţa internaţională de Annapolis, care nu a apărut întâmplător anul acesta şi în 
acest timp al anului, pot spune că nu e exclusă o înţelegere israeliano-palestiniană doar de dragul 
construirii celui de-al Treilea Templu, desigur pentru Antichrist. 
            Hanuka anul acesta, 2007, anul evreiesc 5768, a început în seara zilei de 5 decembrie 2007 (25 
Kislev) şi va dura opt zile.  Hanuka – tradus din ebraică, "Inaugurare" - este o sărbătoare care 
comemorează victoria Macabeilor asupra monarhiei seleucide din Siria, din timpul luptei armate a 
Macabeilor împotriva oprimării politice a evreilor sub domnia lui Antioh IV Epifanes, regele seleucid al 
Siriei. (168 – 167 BC).  
 


